
Mohammed Karama

2021

B.Com ( Comp)

Employee 

Sales Boy

ANWARUL ULOOM COLLEGE (Autonomous)
Alumni Feedback 2023-24

Name: *

Year passed *

Course: *

Email:

Business/Profession/Employee *

Current Position & Company Name:



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Admission Procedure *

Fee structure *

Environment *



Option 1

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Infrastructure & Lab facilities *

Faculty *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Project Guidance *

Quality of support material *

Training & Placement *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Library *

Canteen Facilities *

Alumni Association/Network of Old Friends *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

What is the caliber of students passing out of this College *

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

*

How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life
application?

*



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life
application?

*

How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job? *

Overall Rating of the College *



I. FEEDBACK ABOUT COLLEGE

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

1. Do you feel proud to be associated with AUC as an Alumni? *

2. How do you rate development activities organized by the Department/College for your
overall development?

*

3. Are you willing to contribute to the development of the college? *

4. Were/are your grievances properly handled at the Department/college? as a student *



Yes

No

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Rate the adequacy of following as they were During your tenure as a student at AUC:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Were/are your grievances properly handled at the Department/college? as an alumni *

Laboratories & Equipments *

Library/Seminar/Reading Room *

Computer Facilities *



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

II. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8)

Yes

No

Internet & Wi-Fi *

Sports and Cultural facilities *

Classrooms *

6. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at AUC? *



Yes

No

8. Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the
students.I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Is the education imparted by AUC useful and relevant in your present job? *

Industry Oriented Projects (if applicable) *

Seminars &Workshop *

Guest Lectures *



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

III. FEEDBACK ABOUT TRAINING & PLACEMENT CELL (Point No. 9 to 15)

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap *

9. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

*

10. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities? *

11. Did you ever avail Career counseling and guidance for higher studies from T&P Cell? *



Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

IV. Please comment on the following:

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for
your juniors, will you be interested?

*

13. Would you like to join the Department/College Alumni Association? *

14. Have you participated in any Alumni meet as of now (if organized by your parent
department?

*

15. Do you receive communications from the College/parent department through Mails/
Calls/SMS etc?

*



Excellent 

If required 

Excellent 

Friendly Environment 

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

16. Relevance of curriculum in your Job:

17. Need any change in curriculum and syllabi:

18. Improvements in teaching and learning Process:

19. Your vision for the College.

20. Your contribution to the College.

21. Any other suggestions/comments:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Ayesha Fatima

2021

BBA 

Employee 

Teacher 

ANWARUL ULOOM COLLEGE (Autonomous)
Alumni Feedback 2023-24

Name: *

Year passed *

Course: *

Email:

Business/Profession/Employee *

Current Position & Company Name:



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Admission Procedure *

Fee structure *

Environment *



Option 1

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Infrastructure & Lab facilities *

Faculty *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Project Guidance *

Quality of support material *

Training & Placement *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Library *

Canteen Facilities *

Alumni Association/Network of Old Friends *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

What is the caliber of students passing out of this College *

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

*

How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life
application?

*



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life
application?

*

How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job? *

Overall Rating of the College *



I. FEEDBACK ABOUT COLLEGE

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

1. Do you feel proud to be associated with AUC as an Alumni? *

2. How do you rate development activities organized by the Department/College for your
overall development?

*

3. Are you willing to contribute to the development of the college? *

4. Were/are your grievances properly handled at the Department/college? as a student *



Yes

No

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Rate the adequacy of following as they were During your tenure as a student at AUC:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Were/are your grievances properly handled at the Department/college? as an alumni *

Laboratories & Equipments *

Library/Seminar/Reading Room *

Computer Facilities *



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

II. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8)

Yes

No

Internet & Wi-Fi *

Sports and Cultural facilities *

Classrooms *

6. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at AUC? *



Yes

No

8. Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the
students.I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Is the education imparted by AUC useful and relevant in your present job? *

Industry Oriented Projects (if applicable) *

Seminars &Workshop *

Guest Lectures *



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

III. FEEDBACK ABOUT TRAINING & PLACEMENT CELL (Point No. 9 to 15)

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap *

9. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

*

10. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities? *

11. Did you ever avail Career counseling and guidance for higher studies from T&P Cell? *



Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

IV. Please comment on the following:

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for
your juniors, will you be interested?

*

13. Would you like to join the Department/College Alumni Association? *

14. Have you participated in any Alumni meet as of now (if organized by your parent
department?

*

15. Do you receive communications from the College/parent department through Mails/
Calls/SMS etc?

*



Good 

No

No

Good

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

16. Relevance of curriculum in your Job:

17. Need any change in curriculum and syllabi:

18. Improvements in teaching and learning Process:

19. Your vision for the College.

20. Your contribution to the College.

21. Any other suggestions/comments:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


M.A Gafoor Siddiqui 

2021

B.Com (Comp)

Employee 

Teacher 

ANWARUL ULOOM COLLEGE (Autonomous)
Alumni Feedback 2023-24

Name: *

Year passed *

Course: *

Email:

Business/Profession/Employee *

Current Position & Company Name:



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Admission Procedure *

Fee structure *

Environment *



Option 1

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Infrastructure & Lab facilities *

Faculty *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Project Guidance *

Quality of support material *

Training & Placement *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Library *

Canteen Facilities *

Alumni Association/Network of Old Friends *



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

What is the caliber of students passing out of this College *

How do you rate the courses which are skills related suiting to the Industry included into the
programs?

*

How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life
application?

*



Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real life
application?

*

How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current job? *

Overall Rating of the College *



I. FEEDBACK ABOUT COLLEGE

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

1. Do you feel proud to be associated with AUC as an Alumni? *

2. How do you rate development activities organized by the Department/College for your
overall development?

*

3. Are you willing to contribute to the development of the college? *

4. Were/are your grievances properly handled at the Department/college? as a student *



Yes

No

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Rate the adequacy of following as they were During your tenure as a student at AUC:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

5. Were/are your grievances properly handled at the Department/college? as an alumni *

Laboratories & Equipments *

Library/Seminar/Reading Room *

Computer Facilities *



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

II. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8)

Yes

No

Internet & Wi-Fi *

Sports and Cultural facilities *

Classrooms *

6. Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at AUC? *



Yes

No

8. Rate the following academic initiatives taken by the college to improve know-how of the
students.I

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7. Is the education imparted by AUC useful and relevant in your present job? *

Industry Oriented Projects (if applicable) *

Seminars &Workshop *

Guest Lectures *



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

III. FEEDBACK ABOUT TRAINING & PLACEMENT CELL (Point No. 9 to 15)

Yes

No

Yes

No

Yes

No

Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap *

9. Has the Training & Placement (T & P) Cell provided ample On campus placement
opportunities?

*

10. Has the (T&P) Cell provided sufficient Off campus placement opportunities? *

11. Did you ever avail Career counseling and guidance for higher studies from T&P Cell? *



Yes

No

Yes

No

Yes

No

Yes

No

IV. Please comment on the following:

12. If you are invited to deliver A Guest Lecture/A Special Talk/A Motivational Session for
your juniors, will you be interested?

*

13. Would you like to join the Department/College Alumni Association? *

14. Have you participated in any Alumni meet as of now (if organized by your parent
department?

*

15. Do you receive communications from the College/parent department through Mails/
Calls/SMS etc?

*



Excellent 

No

No

Excellent 

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

16. Relevance of curriculum in your Job:

17. Need any change in curriculum and syllabi:

18. Improvements in teaching and learning Process:

19. Your vision for the College.

20. Your contribution to the College.

21. Any other suggestions/comments:

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Anwarul Uloom College (Autonomous)
(Affiliated to Osmania University)

Accredited with 6.{+' Grade by NAAC
New Mallepally, Hyderabad.

TABLE 1: ALUMNI F.EEDBACK

Page L ot 2

s.
No, Attributes

Total
Score

Average
Score

I Admission Procedure 1779 4;73

2 1734 4.61

3 Environment 4.84

4 Infrastructure & Lab Facilities 4.81

5 Faculty 1843 4.9

6 Project Guidance t'772

7 Quality of Support Material 1760 4.68

8 1775 4.72

9 Library 1814 4.82

10 Canteen Facilities 1755 4.67

11 Alumni Association/ Network of old friends t784 4.'.|4

12 1795 4.77

l3
How do you rate the courses which are skills related suiting to the

industry included into the programs? t792 4.77

t4
How do you rate the learning experience in terms oftheir relevance to

the real-life application? 1792 4.77

15

How do you rate the courses that you have leamt in relation to your
current.iob? 1794 4.77

16 Overall Rating of the college 1833 4.86

D
ALUMNI FEEDBACK ANANLYSIS REPORT 2023-24

The college has obtained feedback from stakeholders for self-evaluation in order to improve

the quality of education. In the manual of Self Study for affiliated/constituent colleges,

published by National Assessment and Accreditation Council, it has been suggested to get

feedback from the students, teachers, employers and alumni. On the basis of guidelines given

in the NAAC manual, feedback forms were designed and obtained the responses from

alumni. Data was collected online and analysed with the help of count and average. Data

analysis is presented with t}e help oftables and graphs.

Fee Structure

1820

1810

4.71

Training and Placement

Caliber ol students passing out ofthis college



tnteYnal QuPlitY Assurance Ceil

anwE?CF Elmn College {Autonornous}
lilerv Mallapelly, l-lyderabad.

Table I presents the average score of the survey results of the alumni conducted for the

academic year 2023--24.It was found that the mean score of all the responses obtained from

the alumni is above 4, and it is denoted as '\,ery good" on a 5-point Likert scale. It shows that

the majority ofthe alumni have expressed their opinion as very good on the given parameters

in the questionnaire.

Table 2: Infrastructure ofthe college

S. No. Attributes Total Score Average Score

1 Laboratories & Equipments 3503 9.32

2
LibraryiSeminar/Reading

Room
3502 9.31

Computer Faciiities 3527 9.38

4 Intemet & Wifi 3534 9.4

5 Sports and Cultural Facilities 3s58 9.46

6 Classrooms 3t54 8.67

Table-2 reveals the survey results of infrastructure of the college such as laboratories,

equipments, library seminar hall, reading room, comput$ facilities, intemet, sports, culhual

facilities and classrooms. By analysing the responses, it was found that mean score ofall the

attuibutes mentioned in the questionnaire is above 8 on a l0-point Likert scale.

Table 3: Academic Initiatives taken the college to improve know-how of the students

S. No. Attributes
Total
Score

Average

Score

I 3509

2 Seminms & Workshops 3528 9.38

3 Guest Lectures 3530 9.39

4
Special Training Classes for bridging Industry/Academic

gap
9.40

Table 3 depicts the survey results of academic initiatives taken by the college to improve

know-how off the students by taking attributes zuch as industry-oriented projects, seminars

and workshops, guest lectures, etc. and it was found that the mean score of all the responses

for the attributes mentioned in the questionnaire is above 8 on a l0-point Likert scale.
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lndustry Oriented Projects (If applicable) 9.33
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Anwarul Uloom College (Autonomous)
(Affiliated to Osmania University)

Accredited with'A*' Grade by NAAC
New Mallepally, Hyderabad.

ACTION TAKEN REPORT ON ALI]MNI'S FEEDBACK2O23-24

S. No. Suggestion Action Taken

To organize career guidance

programmes
Conducted
proglammes

Career guidance

2 To enter MOUs with industries Entered MoU's with various
industries

) To invite industry people for
guest lectures

Organized guest lectures by inviting
industry people

4 To introduce more value added
courses for bridging industry
gap

Introduced value added courses like
graphic designing, web designing,
terrarium.
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